

С праздником!

Женщин, девушек сравнивают с весной, а весну – с ними. Красота, элегантность, обновление, продолжение жизни сочетаются с понятиями весна и женщина. 8 марта извещает нас о наступлении весны. Женщина всегда была символом любви. Когда мы говорим о женщине, мы, в первую очередь, представляем образ великой и священной матери. Благодаря доброте своей матери человек узнает о хороших и добрых делах, уроках и секретах жизни. Есть женщина - мир полон жизни, есть женщина жизнь - прекрасна и очаровательна. Невозможно представить понятия человек и женщина отделимыми друг от друга.

8 марта - Международный женский день. Этот праздник широко отмечается сегодня не только в нашей стране, но и во всех уголках земного шара.

В связи с Международным женским днем начальная организация Союза молодежи Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства приветствовала всех женщин и девушек института. Во Дворце культуры института состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню.

Все женщины, приглашенные на праздник, были встречены проректором по работе с молодежью К. А.Шовазовым, который вручил им цветы и подарки. На мероприятии со вступительной речью выступил ректор нашего института проф.У.П.Умурзаков, который поздравил всех присутствующих женщин и девушек с Международным женским днем. Праздничное мероприятие началось с весеннего вальса.



Информация замдекана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Х.Эшовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.